

## 【交流特区】教牧之道：服侍的三个必须—张弟兄

非常感恩神给我这次学习的机会。回想几天的学习，使我有很多的领受。

### 必须有真理的装备

首先，通过课堂上每位老师的教导，使我在真理和知识上有很丰富的得着，补充了我对真理认识上的缺乏。也透过每位老师分享的生命中宝贵的经历，带给我很大的触动。认识到作为一个服侍者，有真理的装备，还需要有更真实的生命经历。两方面对服侍者来讲，都很重要。



### 必须实践所学到的

其次，在每一门课程的学习中也使我学到很多。认识到讲道、教导、教牧辅导、还有领导方面在教会服侍中的重要性。所以，学习之后，再结合自己的服侍，还有这些年教会的发展。使我深深感受到，正是在这些方面的缺乏与不足，导致教会得不到很好的牧养，给教会的发展也带了很大的亏损。虽然服侍忙碌，但是没有什么更大的起色，所以感觉也很累。

### 必须与神建立亲密的关系

通过几天的学习，反思自己生命的状况，认识到服侍者首先要和神建立亲密的关系，才能更好的工作。此外，还需要不断的消化和学习，更重要的是将所学习的更好的运用在自己的生活中和侍奉中，以仆人的心志服侍教会。使我在知识上、见识上、在经历上，在忠心上，都能多而又多的加增。



再次感谢每位老师的耐心教导和爱心的陪伴。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>, 或 <https://lts33.net>, 电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。